



EVANGELICKÁ
TEOLOGICKÁ
FAKULTA

Univerzita Karlova

Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Bc. Robert Vítek
Identifikační číslo studenta: 95778123

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Komunitní krizová a pastorační práce - diakonika
ID studia: 677446

Název práce: Hodnoty a potřeby pacientů v hospicové péči
Pracoviště práce: Katedra praktické teologie (27-PT)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Pavel Pěnkava, Ph.D.
Datum obhajoby: 10.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Student představil své pracovní zařazení sociálního pracovníka a službu domácího hospice, svou motivaci k napsání práce a zkušenosti ze svého zaměstnání ohledně hodnot a potřeb pacientů v hospicové péči. Rešil rozpor, jestli pacienti se ke konci života obrací ke (křesťanské) víře, ale z praxe poznával, že křesťanské hodnoty nejsou pro pacienty zásadní. Z výsledků vyšlo, že častěji je důležitější rodina než víra, potřeby se mění v souvislosti s tělesnými projevy na konci života, jako je autonomie, respekt.

Vyjádření vedoucí práce: Zmiňuje nesrovnalosti v DP práci, hlavní otázka směřuje k rozdílu mezi hospicovou a paliativní péčí a další je na cíl práce, který je poskytnout hlubší porozumění hodnotám a potřebám pacientů v hospicové péči. Dle vedoucí těžko splnitelný.

Vyjádření oponenta práce: Oceňuje to, že autor chtěl svým výzkumem se dobrat skutečně zjištění, které jej zajímalo - potřeby a hodnoty pacientů v paliativní péči. Problém v tom, že cíl v průběhu práce na několika místech modifikován, což narušuje logickou linii diplomové práce.

Komise se shodla, že student obhájil svou práci, zodpověděl otázky vedoucí i oponenta diplomové práce, dokázal propojit svůj zájem s teorií a výzkumem.

Výsledek obhajoby: velmi dobře (C)

Předseda komise: Hudcová Eliška, Mgr. Bc., Ph.D.

Členové komise: Pěnkava Pavel, PhDr., Ph.D.

Ulrichová Monika, Mgr., Ph.D.